

21/2

Ikt.sz.: F- 3670-30/2008.

Ea.: Cseuz A., Korom P.

Tárgy: Interpellációra adott válaszok

Szentes Város Önkormányzata  
Képviselő-testülete

### Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. november 28. napján megtartott ülésén elhangzott interpellációra az alábbi válaszokat adom:

**Ollai Istvánné Képviselő Asszony** interpellációjában jelezte, hogy az Örvény sor 1. sz. ingatlan bontása során a járda egy részét tönkretették.

A Közterület Felügyelettel történt helyszíni szemlét követően az ingatlan tulajdonosát a Felügyelet december 3-án felszólította a járda eredeti állapot szerinti helyreállítására.

**Dongó László Képviselő Úr** interpellációjában a TESCO áruház és a 451-es út közötti, kiépítetlen útszakasz megépítését vagy forgalomkorlátozását kérte, és hiányolta, hogy a 451-es út torkolatánál az elsőbbségi viszonyok rendezése nem történt meg.

Helyszíni felülvizsgálatunk során megállapítottuk, hogy az utat törmelékkel feltöltötték, ami jelenlegi állapotában nem minősül szilárd burkolatú útnak, ezért annak forgalma a KRESZ-ből adódóan alárendelt az elkerülő út forgalmának. Az út mindkét végén „20 km/óra sebességkorlátozás” és „3,5 t súlykorlátozás” táblák hívják fel a figyelmet az út állapotára, illetve a TESCO áruház kiszolgáló útjának torkolatánál „Zsákutca” figyelmeztető tábla található. Végleges megoldást az út kiépítése jelent majd. A Képviselő-testület által 2005. évben jóváhagyott megállapodás szerint, amely a TESCO-GLOBAL Áruházak Rt. és az önkormányzat között jött létre, az Rt. az áruház-építéssel, és a hozzá kapcsolódó útterület kialakításával kapcsolatos telekkönyvi bejegyeztetéshez szükséges földhivatali munkarészek elkészíttetését vállalta. Az út tervezési munkáit a rendezési tervek jóváhagyása után lehet megkezdeni, amennyiben a feladat szerepel majd a 2009. évi tervezési feladatok között.

Az út megépítéséig, a balesetveszély elhárítása érdekében az út forgalom előli elzárását javasoljuk, amit a Városellátó Intézmény elvégez az interpellációra adott válasz elfogadása esetén. Addig is felkérjük a Rendőrkapitányságot az útszakasz fokozottabb ellenőrzésére.

**Kálmán János Képviselő Úr** interpellációjában a Boros Sámuel Közgazdasági Szakközépiskola előtt kijelölt gyalogos átkelőhely létesítést, vagy sebességkorlátozás bevezetését indítványozta.

Kijelölt gyalogos átkelőhely létesítését a folyamatos és állandóan jelenlévő, jelentős nagyságú gyalogos létszám indokolhatja. A középiskola előtti utcaszakaszon azonban a gyalogos létszám a tanítási évtől és a napi tanítási időtől függően változó mértékű, ezért állandó jellegű kijelölt gyalogos átkelőhely kialakítását nem javasoljuk.

Az elmúlt év során a Kígyó utca és Ady Endre utca torkolatánál az Ady Endre u. 11. sz. ingatlan kerítésének áthelyezésével a biztonságos közlekedéshez szükséges rálátási távolság tovább növekedett. Az útszakaszon szabad kilátást akadályozó tényezőt nem észleltünk, a közvilágítás kiépítettsége megfelelő, ezért az érvényben lévő, lakott területre vonatkozó megengedett maximális sebesség tovább csökkentése véleményünk szerint nem indokolt.

Helyszíni szemlénk során azonban megállapítottuk, hogy az útszakasz számozás szerinti páratlan oldalán hiányzik a „Gyermekek” veszélyt jelző tábla, amit a Városellátó Intézmény táblabeszerezés függvényében mielőbb pótolni fog.

**Móróné Tulipán Edit Képviselő Asszony** a Szentés-Lapistói autóbuszváró megrongált esőcsatornájának javítását kérte.

A javítási munkát a Városellátó Intézmény legkésőbb 2008. december 30-ig elvégzi.

**Antal Balázs Tibor Képviselő Úr** interpellációjában kérdést tett fel, hogy milyen lehetőség van arra, hogy Magyarországon is kábelen történjen az internet szolgáltatás?

Jelenleg Magyarországon a TANET Kft. üzemeltet mikrohullámú internet csatlakozási lehetőséget.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség keretében tárgyalások folynak arról, hogy külterületen lévő önálló belterületi településrészek is kaphassanak 50-70%-os beruházási támogatást kábeles rendszer kiépítésére. Ennek lehetőségei várhatóan 2009 évben tisztázódnak.

Azonban mind a TANET Kft., mind pedig a többi hálózatépítő és üzemeltető gazdasági társaság véleménye az, hogy a Szentestől 12 km-re lévő kis településrészen nem tudnak kábeles ellátó rendszert gazdaságosan üzemeltetni.

A gazdaságos üzemeltetést a folyamatosan fejlődő mikrohullámú technológiákkal történő fejlesztés biztosíthatja a későbbiekben.

Kérem az interpellációk tett intézkedések és válaszok elfogadását.

Szentés, 2008. december 04.

**Dr. Sztantics Csaba**  
jegyző megbízásából:

*Czirok Jánosné*  
Czirok Jánosné  
osztályvezető